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1. Losen Sie die Anfangswertprobleme

a) yy'y' =2’ +2=0, y(1)=1,y/(1)=1, 3]

b) zy” = (22* + 1)y’ , w(0)=1,4(0) =0, (3]
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¢) ayy’ +yy =a@y')?+a%y? . y(1)=1.4'(1) = 5 . 3]

2. Losen Sie das Anfangswertproblem
oy’ —y' -2y =0 , y(1)=y'(1)=el

indem Sie die Differenzialgleichung zweiter Ordnung in cine Riccati-Dgl transformieren.
Hinweis: Die Riceati-Dgl besitzt eine Losung der Form y; = x*

[4]
3. Zeigen Sie, dass jede Riccati-Dgl
y' + ar(x)y + az(x)y® = as(r)
mit stetig differenzierbarem as(z) # 0 in eine homogene lineard Dgl zweiter Ordming
bo(z)u" + by (z)u’ + bo(x)u = 0

transformiert werden kanmn. (4]
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Hinweis: Substituieren Sie y = as(x) =t

u



